

Potruga za unutrašnjim prijateljem

Prispodoba o milosrdnom ocu i rasipnom sinu, o starijem i mlađem bratu, o zalutalom mladiću koji traži put povratka u očev dom, radost oca što dočeka izgubljenog sina slike su koje se precrtavaju u naše životne putove, u naša korizmena razmišljanja i u planove koje smo napravili za ovo vrijeme. Slušajući ovu prispodobu svi se mi pomalo nalazimo i u ulozi rasipnog sina koji bježi od oca razbacujući se očevim bogatstvom, pomalo u ulozi starijeg sina koji ne razumije radost drugoga i milosrđe oca, kao i u ulozi oca koji pati zbog gubitka i odlaska sina, ali i radosti i milosrđa uslijed njegova povratka u očev dom.

Poznajem li uistinu svoju vjeru? Poznajem li pojam milosrđa? Koliko me ova prispodoba zbunjuje, koliko ohrabruje, koliko otkrivam očevu ljubav o kojoj prispodoba govori?

Prvo nas današnje čitanje vraća u vrijeme ulaska izraelskog naroda u obećanu zemlju nakon 40 godina lutanja pustinjom i slavljenja svoj prvog Vazama. Slika naroda koji ulazi u obećanu zemlju slika je pročišćenja i slobode od grijeha i nepouzdanja u Boga. Oni oslobađaju obećanu zemlju spaljujući sve pred sobom istjerujući i ljude, njihovu stoku i paleći njihove kuće, štale i usjeve. Ništa što Bog nije očistio ne smije doći u dodir s čistima. Oni ne žele njihova bogatstva jer svoje jedino bogatstvo imaju u Bogu koji ih hrani i vodi, daje im radost i nadu. Za nas ovo je slika oslobođenja od grijeha i navezanosti na grijeh koju mi danas postižemo kroz korizmeno odricanje.

Slika rasipnoga sina slika je grešnika. Grešnik srlja u grijeh, misli da se sreća može pronaći izvan Boga. Novac je zamka njegovih kušnji, dok je novca bilo on je bio umišljen i ohol, kada ga je nestalo sve se promijenilo. Ne može grijeh - novac nadomjestiti Boga. Bez Boga nema ni radosti u životu, nema osvajanja, napredovanja, otkrivanja. Bog postaje odgovor na ispraznost grijeha, na očaj koji ljude obuzima, na ljubomoru kakva zahvaća i starijeg sina koji ne razumije očevu ljubav i njegovo milosrđe. Kuća očeva nije tvrđava nepokorenih već utočište obraćenih i prostor milosrđa. Milosrđe i pomirenje u današnjem vremenu postaju lijek za čovjekovu dušu. Čovjeka današnjice koji živi užurbano, koji uvijek žuri i opet ne stiže. Ne stiže jer robuje lažnim božanstvima i grijesima kao Izraelci u Egiptu, ili kao mlađi sin u dalekoj zemlji. Put povratka u očevu kuću put je obraćenja, promjene smjera života, očišćenja kroz pustinju i otvaranja milosrđu koje Bog daje današnjem svijetu.

Braće i sestre uspinjući se kroz korizmu učimo o sebi i svojoj naravi, ali joj se ne predajmo! Jedini put spasenja priznanje je svoje krivice pred Ocem. Otac svojim milosrđem uvijek iznenađuje, on vraća dostojanstvo nakon lutanja i pada. On prima izgubljene i zalutale, uzdiže iz prljavštine grijeha na dostojanstvo djece Božje. On je i odredio ovo korizmeno vrijeme da pronađemo u sebi snagu za suočavanje sa svojom naravi i obogaćeni njegovom milošću upijemo lijek za svoju dušu.

4. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Jš 5, 9a. 10-12

Ušavši u Obećanu zemlju, narod Božji slavi Pashu.

U one dane:

Reče Gospodin Jošui: „Danas skidoh s vas sramotu egipatsku.“

Izraelci se, dakle, utaboriše u Gilgalu i ondje na Jerihonskim poljanama proslaviše Pashu četrnaestoga dana u mjesecu, uvečer. A sutradan poslije Pashe, upravo toga dana, blagovali su od uroda one zemlje: beskvasna kruha i pržena zrnja. I mǎna je prestala padati čim su počeli jesti plodove zemlje. Tako Izraelci nisu više imali mǎne, nego su se te godine hranili plodovima zemlje kanaanske.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 34)

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba,
njegova će mi hvala biti svagda na ustima!

Nek se Gospodinom duša moja hvali:

nek čuju ponizni i nek se raduju!

Veličajte sa mnom Gospodina,
uzvisujmo ime njegovo zajedno!
Tražio sam Gospodina i on me usliša,
izbavi me od straha svakoga.

U njega gledajte i razveselite se
da se ne postide lica vaša.

Eto jadnik vapi, a Gospodin ga čuje,
izbavlja ga od svih tjeskoba.

2. ČITANJE: 2 Kor 5, 17-21

Bog nas je sa sobom pomirio po Kristu.

Braćo:

Je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro uminu, novo, gle, nastala! A sve je od Boga koji nas sa sobom pomiri po Kristu i povjeri nam službu pomirenja. Jer Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio ne ubrajajući im opačina njihovih i polažući u nas riječ pomirenja. Kristovi smo dakle poslanici; Bog vas po nama nagovara. Umjesto Krista zaklinjemo: dajte, pomirite se s Bogom! Njega koji ne okusi grijeha Bog za nas grijehom učini da mi budemo pravednost Božja u njemu.

EVANDELJE: Lk 15, 1-3. 11-32

Ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje.

U ono vrijeme:

Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmrljahu: „Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.“

Nato im Isus kaza ovu prisposobu:

„Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno.

Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao.

Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.'

Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i naše se!' I stadoše se veseliti.

A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i naše se!'"

MOLITVA VJERNIKA

Bogu, milosrdnome Ocu koji nas svojom neizrecivom ljubavlju zove k sebi u zagrljaj, izrecimo svoje molitve za Crkvu i svijet. Molimo zajedno govoreći:

Usliši nas, dobri i milosrdni Oče!

1. Učini, Gospodine, svoju Crkvu neumornom svjedokinjom ljubavi koja prašta i rasipno se daruje svima, molimo te.
2. Blagoslovi, Oče, svoje službenike koji su od Krista primili vlast odrješivanja od grijeha i obdari ih blagošću i strpljivošću, molimo te.
3. Upravljaš, Bože, srcima i mislima onih koji su na vlasti i daj da plodove njihova rada mogu uživati svi ljudi, molimo te.
4. Privedi, Gospodine, svjetlu istine sve koji su odlutali od tebe i daj im milost iskrenoga obraćenja, molimo te.
5. Nauči, Oče, ovu svoju zajednicu iskazivati ljubav svima onima koji su u nevolji i žalosti, molimo te.

6. Primi, Bože, u svoje očinsko krilo našu pokojnu braću i sestre koji su vjerovali i nadali se vječnome životu, molimo te.

Svemogući Oče, po tvojoj svjetlosti mi spoznajemo svoje propuste i grijehе, a po tvome milosrđu primamo oprostеnje. Molimo te, obdari nas svojom milošću da nikada ne skrenemo s pravoga puta već da slijedimo poticaje tvoga Duha; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (1.4.19.)	7.00: + Blaženka 19.00: + Pavao i Branka Šegotić
Utorak: (2.4.19.)	7.00: + Darko Drenški 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (3.4.19.)	7.00: + Jela i Ivo Bučić 19.00: + Mario Lapaš i + iz obitelji Lapaš i Semenčić
Četvrtak: (4.4.19.)	7.00: + Iz obitelji Jakčin i Zubanović 19.00: + Iz obitelji Čurić i Jaki
Petak: (5.4.19.)	7.00: + Jozo i Ruža Filipović i Anđa Teklić 19.00: Kumulativne
Subota: (6.4.19.)	7.00: + Katica i Josip Alić 19.00: + Ivan i Milica Pušić i Ljubomir Omejac
Nedjelja: (7.4.19.)	7.30: + Vladimir Matešković i + iz obitelji Turkalj 9.00: + Janja Hrkač i ostali iz obitelji 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Ante Mandić 19.00: + Kata i Stipan Džidžić

Obavijesti:

Susret s riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je treći u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pjevane pobožnosti sv. Antunu počinju u 18.15. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Tomislav Glavnik, gvardijan Samostana Svetog Duha. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 3. travnja križni put će predmoliti Vojska Bezgrješne, a u petak 5. travnja ministranti.

Susret obitelji

U srijedu nakon večernje svete mise održat će se susret mladih obitelji. Tema susreta je *Problemi u odgoju djece*, a predavanje će održati s. Marija Pia Tadijanov, voditeljica dječjeg vrtića Milosrdnih sestara svetog Križa na Vrhovcu. Za vrijeme susreta bit će organizirano čuvanje djece.

Susret za studente i mlade

U četvrtak navečer održat će se susret za studente i mlade. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana običi bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Euharistijsko klanjanje

U petak nakon večernje svete mise bit će euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja.

Franjevačka mladež

Nedjeljom u 20.00 sati susret je Franjevačke mladeži.

Susreti srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 susreti su srednjoškolaca.

Nove izvedbe mjuzikla o sv. Antunu Padovanskom

Nove izvedbe mjuzikla o sv. Antunu Padovanskom „**Svetac svega svijeta**“ održat će se **2., 6. i 7. travnja** u Dvorani sv. Franje, Sveti Duh 31, s početkom u 20.00 sati. Ulaznice možete nabaviti u župnom uredu i u sakristiji crkve. Cijena ulaznica je 50 kn.

Dani otvorenih vrata klerikata

Dani otvorenih vrata klerikata održat će se u klerikatu franjevaca konventualaca, Sveti Duh 31, od 12. do 14. travnja 2019. Pozivamo sve mladiće, srednjoškolce i studente koji razmišljaju o duhovnom pozivu, ili žele iz bližega upoznati franjevački način života, ili se tek na nekoliko dana povući iz svijeta kako bi se duhovno obogatili.

Informacije i prijave: stjepan.brcina@gmail.com; facebook: Centar za promicanje duhovnih zvanja OFMConv.

Kreativna korizma na Sv. Duhu

➤ **Uz posno jelo učini dobro djelo!**

Prodaja „korizmenih pereca“ za nabave novih kotlova za Pučku kuhinju. Pereci se mogu nabaviti u Pučkoj kuhinji te u crkvi sv. Antuna nakon misa. U istu svrhu mogu se donirati i novčani prilozi.

➤ **Akcija Frame**

Prikupljanje prehrambenih namirnica i higijenskih potrepština za potrebite obitelji naše župe. Svoje priloge možete odložiti u košare iza zadnjih klupa u crkvi.

➤ **Dobra knjiga u korizmeno vrijeme**

U tjednu pred nama preporučamo vam knjigu propovijedi prof. dr. fra Ivana Karlića „Osluškujući Božju riječ“ u izdanju Kršćanske sadašnjosti. Cijena knjige s popustom je 50 kn.

➤ **Molitvena inicijativa u korizmi**

Molitvena inicijativa u IV. tjednu korizme je molitva za tihe i ponizne duše.

➤ **Kreativne radionice u korizmi**

Izrada raznih čestitki i ukrasa koje će se ponuditi na prodajnoj izložbi pred Uskrs. Djeca imaju susrete sa s. Ljubicom subotom prijepodne, a karitativna zajednica ponedjeljkom i petkom poslijepodne.

HODOČAŠĆA

➤ **CERNIK-SISAK: 13. travnja 2019.**

Hodočašće i studijsko putovanje u Cernik i Sisak. Pozivamo zaljubljenike u Božju Riječ i sve one koji će to tek postati. Polazak je u 13.30 ispred župne crkve. Voditelj: fra Ivan M. Lotar.

➤ **ITALIJA: od 21. do 26. travnja 2019.**

Hodočašće u Rim, San Giovanni Rotondo, Osimo, Monte s. Angelo i Padovu. Voditelj: fra Vladimir Vidović. Cijena hodočašća je 3.200 kn.

➤ **MOLVE: 22. travnja 2019.**

Hodočašće u Molve. Na Uskrsni ponedjeljak u Molvama je proštenje. Polazak je u 8.00 sati ispred župne crkve. Cijena hodočašća je 110 kn. U cijenu je uključen prijevoz i ručak.

➤ **PADOVA: subota, 27. travnja 2019.**

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u 1.00 sat ispred župne crkve, a povratak oko 22 sata. Cijena puta je 250 kn.

Informacije i prijave za hodočašća u župnom uredu u uredovno vrijeme.

KRŠTENJA:

23. ožujka 2019.

David ŠPINDLER

sin Dražena i Martine r. Silović
